
(Νέα) Ρύθμιση  οφειλών σε 100 δόσεις

Με την τρύπα στα έσοδα να είναι μεγάλη, το υπουργείο Οικονομικών αποφάσισε να εντάξει
στη σχεδιαζόμενη ρύθμιση για τις 100 δόσεις τις οφειλές προς το Δημόσιο που έληξαν στις
31 Δεκεμβρίου 2014.  

  

Αυτό επισημαίνεται σε σχετική ανακοίνωση του αρμόδιου υπουργείου, με τις οφειλές από
μη εξόφληση φόρων να υπολογίζεται ότι ξεπερνούν τα 4 δις. ευρώ.

  

Σύμφωνα με την υφιστάμενη ρύθμιση για τις 100 δόσεις, «τακτοποιούνται» οφειλές
που έγιναν ληξιπρόθεσμες έως και την 1η Οκτωβρίου 2014. Ενδεικτικά, μόνο τον
Δεκέμβριο οι ληξιπρόθεσμες οφειλές προς την εφορία εκτινάχθηκαν σε 1,3 δισ. ευρώ.
Σύμφωνα με την υφιστάμενη ρύθμιση για τις 100 δόσεις, «τακτοποιούνται» οφειλές που
έγιναν ληξιπρόθεσμες έως και την 1η Οκτωβρίου 2014.

  

Η ανακοίνωση του ΥΠΟΙΚ

  

«Το Υπουργείο Οικονομικών διευκρινίζει πως τα σημειώματα που εστάλησαν από την
Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων (ΓΓΔΕ), προέρχονται από το αυτοματοποιημένο
σύστημα, το οποίο στέλνει κάθε μήνα σημειώματα με πανομοιότυπο περιεχόμενο καθ' όλη
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τη διάρκεια της ρύθμισης των 100 δόσεων και για την αποστολή των οποίων δεν χρειάζεται
και δεν δόθηκε οποιαδήποτε εντολή.

  

Διευκρινίζεται επίσης ότι στην σχεδιαζόμενη ρύθμιση που προωθείται από το Υπουργείο
Οικονομικών θα περιλαμβάνονται χρέη προς το Δημόσιο που έχουν λήξει στις 31-12-2014».

  

Η ρύθμιση των 100 δόσεων

  

Σύμφωνα με τους σχεδιασμούς της νέας κυβέρνησης, η ρύθμιση των 100 δόσεων θα
διευρυνθεί, με τα βασικότερα χαρακτηριστικά της να έχουν ως εξής.

    
    -  Αίρεται ο περιορισμός οροφής του ενός εκατομμυρίου, γεγονός που επιτρέπει σε
μεγαλοοφειλέτες, όπως οι επιχειρήσεις να προχωρήσουν σε ρύθμιση. Υπολογίζεται,
εξάλλου, ότι τα χρέη προς το Δημόσιο έως 1 εκατ. ευρώ είναι 16 δις ευρώ.   
    -  Το όριο οφειλής ως 15.000 ευρώ για να δικαιούται κάποιος το σύνολο των 100 δόσεων
θα καταργηθεί.   
    -  Το ελάχιστο ποσό της δόσης αναμένεται να μειωθεί σε 50 ευρώ, ενώ, βάσει
εισοδηματικών κριτηρίων, αυτό θα μπορούσε να μειωθεί ακόμη και κατά το ήμισυ.   
    -  Δεδομένου ότι η ρύθμιση επανασχεδιάζεται αναμένεται ότι η ισχύς της θα επεκταθεί
και μετά την 31η Μαρτίου.   

  

Τέλος, σε δεύτερη φάση σχεδιάζεται η ένταξη στη ρύθμιση και των χρεών προς τα
ασφαλιστικά ταμεία.

 2 / 2


